Poročilo z letnega tabora perspektivnih alpinistov Slovenije – Courmayeur 2011
Letnega tabora sem se iz Posavskega alpinističnega kluba udeležil Nejc Pozvek. Lanskoletno Marmolado sem moral kljub izboru na tabor izpustiti, letos pa se je vse poklopilo. Tako sem na letnem plezalnem taboru sodeloval prvič. Plezalni cilji so bili locirani na italijanski strani Mont Blanca, nad mestom Courmayeur.

Od doma smo odšli v petek, 8. julija, popoldne in zvečer prispeli v Courmayeur. Pričakalo nas je deževno vreme, zato smo prenočili v šotorih ob cesti. Naslednji dan, v soboto, 9. 7., smo morali predviden odhod na Punta Helbronner zaradi slabega vremena prestaviti. Odpravili smo se plezat v plezališče nižje v dolini Aoste.

Naslednji dan, v nedeljo, 10. 7., smo le dočakali lepo jutro in pohiteli na prvo gondolo na Punta Helbronner, 3462 m. Od koče Torino smo se pod težo nahrbtnikov dobro uro šibili do naše »baze« na ledeniku, kjer smo postavili šotore. Kljub nestanovitnemu vremenu smo po urejanju prostora za spanje pohiteli pod bližnje stolpe, a nas je že takoj na začetku ustavila nevihta s sodro. Večina je obrnila v začetnih raztežajih, dve navezi sta vztrajali do konca smeri, s soplezalcem Andrejem Ercegom – Crnijem (AO Črnuče), ki je bil sicer pridružen član tabora, pa sva se premislila že na vstopu, saj je najino smer dodobra namočilo. Preostanek dneva smo preživeli v šotoru ter si čas krajšali s tarokom.

Ponedeljkovo jutro (11. 7.) nas je pričakalo z lepim vremenom. Z Andrejem sva si za ta dan izbrala zahtevno smer v steni Trident du Tacula (3639 m) z imenom Bonne ethique. Že ime samo pove precej: gre za tradicionalno plezanje po počeh, precej podobnih Yosemitskim, kjer je vse varovanje potrebno nameščati sproti, kot je v teh stenah običajno, pa te na sidrišču pričakajo svedrovci z urejenimi spusti. Ocena ED+ (extremement difficile supperior) je bila zame, ki sem se prvič podal v prave poči, kar zalogaj (obstajata le še dve višji kompleksni oceni). Prosto je bilo potrebno splezati oceno 6c+, obvezno 6a, smer je bila dolga 200 metrov. Crni je kot izkušen plezalec poči suvereno opravil z vsemi raztežaji, sam pa sem se moral za prost vzpon precej potruditi.
V torek, 12. 7., sva za cilj izbrala smer Tabou v steni La Chandelle (3561 m) z oceno ED, 7a, 200 m. Najtežji raztežaj je pripadel meni in z zadnjimi atomi moči mi ga je uspelo splezati. Šlo je za precej tehnično plezanje, kjer znanje plezanja poči ni bilo odločilno. V zgornjem delu smeri sva zašla, po spustu po vrvi in prečki pa zopet ujela pravo linijo, ki naju je v izjemno lepih raztežajih pripeljala na vrh. Navzdol sva pohitela, saj se je vreme naglo kvarilo, hkrati pa sva želel ujeti tudi zadnjo gondolo. Po mini gorskem teku s 25 kg opreme na hrbtu nama je to za las uspelo.

Sreda, 13. 7., je bila deževna, mokra. Velik del fantov je zaradi slabih vremenskih obetov zapustil tabor in se vrnil v domovino. Osmerica nas je ostala in upala na izboljšanje. Dočakali smo ga naslednjega dne, v četrtek, 14. 7., popoldne. Takoj smo pohiteli v dolino Val Veny, od tam pa krenili po idilični pokrajini na kočo Monzino (dobrih 2500 m.n.v.) pod Freneyskim ledenikom. Prespali smo v zimski sobi.
V petek, 15. 7., smo se v lepem vremenu odpravili plezat v Aiguille Croux (3251 m). S Crnijem sva napadla smer Demi portion (ED+, 7a, 250 m), ki pa se je že v tretjem (sicer najtežjem) raztežaju izkazala za prevelik zalogaj. Nevarno plezanje v ploščah brez pravega varovanja naju je, kljub več poskusom in bližini uspeha, odvrnilo. Zvila sva v lažjo klasično smer, ki se je srečala s smerjo Euroteam (ED, 6c, 350 m), po kateri sva nadaljevala do vrha. Zvečer sva se precej utrujena vrnila v kočo. 

V soboto, 16. 7., sva se odločila za novejšo in precej dobro opremljeno smer (precej svedrov) La leggenda. Natančne ocene nisva poznala, po prihodu domov pa se je izkazalo, da najtežji raztežaj nosi oceno 7b (predlogi v preteklosti so se gibali celo med 7c in 8a!). V najtežjih raztežajih mi je uspelo v vodstvu, prosto in na pogled, ostale sva si enakovredno razdelila. Sledili so še spusti po vrvi in hitenje v dolino pred novim poslabšanjem vremena.
Na znova deževno nedeljo, 17. 7., smo v Val Venyu pospravili stvari in se odpeljali proti domu. 

Na koncu bi se zahvalil KA PZS za podporo pri udeležbi ter seveda Posavskemu AK za vso dosedanjo podporo. Velika pohvala gre tudi zakoncema Grmovšek (Andreju in Tanji), ki sta nas dobro usmerjala, nesebično nudila pomoč in nasvete. Kakor sem zaključil tudi pri zimskem Chamonixu: vsekakor se je vredno vrniti.
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